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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ
Ταχ. Δ)νση : Καραϊσκάκη αριθ. 6

68 100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Αρμόδιος : Ανθ/μος Αναστασία ΜΑΝΩΛΙΚΑ
Police on line: (: 5110 140 

(: 25510 66140 - ( : 25510 37380

Αριθ. Πρωτ. : 2501/10/124-α΄
	ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

KATEΠΕΙΓΟΥΣΑ

Αλεξανδρούπολη, 20 Σεπτεμβρίου 2021
ΑΡΙΘΜΟΣ : 46
                     







Α   Π   Ο   Φ   Α   Σ   Η

ΘΕΜΑ:«Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της Εγνατίας Οδού (χ.θ. 627+000 έως χ.θ. 650+000), προκειμένου να εκτελεστούν εργασίες αποκατάστασης του οδοστρώματος».

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης

Έχοντας  υπόψη:

1)
Τις διατάξεις των άρθρων 1, 2, 3, 4,9, 47, 52, 104 και 109 του Ν. 2696/99 «Κύρωση Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3542/07 & Ν.4313/2014 και ισχύει.

2)
Τις διατάξεις του άρθρου 29Α του Ν.1558/1985 «Κυβέρνηση και κυβερνητικά όργανα», όπως ισχύει.

3)   Το υπ’αρίθμ. 103250 από 16-09-2021 έγγραφο της  ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ Α.Ε. μετά της προσηρτημένης σε αυτό υπ΄αριθμ. Μ00/5685/692/ΠΣ/ID153449/κμ Απόφαση έγκρισης της μελέτης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της Δ/νσης Συντήρησης και Λειτουργίας Αυτ/μου & Υποδομών της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ Α.Ε. με συνημμένη Μελέτης Σήμανσης.  
4)
Την υπ’αριθμ. 4359/21/1919722 από 20-09-2021 αναφορά του Τ.Τ. Αλεξανδρούπολης. 

5)
Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσης απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού και αποσκοπούντες στη λήψη μέτρων για την ομαλή - ασφαλή κυκλοφορία των οχημάτων.
Α  π  ο  φ  α  σ  ί  ζ  ο  υ  μ  ε  :

Άρθρο   1ο


-Την εφαρμογή προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορούν την τοποθέτηση εργοταξιακής σήμανσης και τον αποκλεισμό της μιας λωρίδας κυκλοφορίας της Εγνατίας Οδού Ηγουμενίτσας – Κήπων, από την χ.θ. 627+000 έως την χ.θ. 650+000 στο ρεύμα αυτής με κατεύθυνση από Αλεξ/πολη προς Κήπους, προκειμένου να εκτελεστούν εργασίες αποκατάστασης του οδοστρώματος.


-Για την πραγματοποίηση των παραπάνω εργασιών, στην πρώτη φάση να αποκλειστεί η αριστερή (γρήγορη λωρίδα κυκλοφορίας) και η κίνηση να διεξάγεται από τη δεξιά (αργή) λωρίδα κυκλοφορίας. Στην δεύτερη φάση να αποκλειστεί η δεξιά (αργή) λωρίδα κυκλοφορίας και η Λ.Ε.Α. και η κίνηση να διεξάγεται από την αριστερή (γρήγορη) λωρίδα κυκλοφορίας. Η ζώνη των εργασιών να μην υπερβαίνει τα 4.000 μέτρα ανά λωρίδα κυκλοφορίας. 

-Η οριζόντια και κάθετη σήμανση που θα εφαρμόζεται κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις των άρθρων 9 και 47 του Ν. 2696/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ΄αριθμ. ΔΜΕΟ/Ο/613(Φ.Ε.Κ. 905Β΄/20-05-2011) Απόφαση Υφυπουργού ΥΠΟΜΕΔΙ και την συνημμένη στο ανωτέρω 3) σχετικό Εγκεκριμένη Μελέτη Σήμανσης της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ.

-Η ανάδοχος του έργου ««ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε.»» υποχρεούται, καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, να τοποθετεί και επιτηρεί την οδική σήμανση, για την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων και να εφαρμόζει πλήρως τα οριζόμενα στην Μελέτη Σήμανσης. 
-Μετά το πέρας των εργασιών, η σήμανση να απομακρυνθεί και η οδός να παραδοθεί στην κυκλοφορία ασφαλής, απόλυτα καθαρή από φερτές και ξένες ύλες.

-Σε καμιά περίπτωση να μην διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων επί του αυτοκινητόδρομου.
-Σε κάθε περίπτωση οι εργασίες να εκτελούνται κατόπιν προφορικής συνεννόησης και έγκρισης του Τ.Τ. Αλεξ/πολης, προκειμένου αποφευχθούν προβλήματα  στην κυκλοφορία των οχημάτων συνέπεια τοπικών ιδιαιτεροτήτων  ή έκτακτων γεγονότων (εκδηλώσεων, δυσμενών καιρικών συνθηκών κλπ). Προς τούτο, για τα ανωτέρω και για κάθε άλλη έκτακτη κυκλοφοριακή ρύθμιση που τυχόν απαιτηθεί, εξουσιοδοτούμε τον Διοικητή του Τ.Τ. Αλεξ/πολης, να λάβει κάθε μέτρο κυκλοφοριακής τεχνικής, σε συνεργασία με υπεύθυνους εν λόγω έργου.
Άρθρο   2ο
α.
Οι διατάξεις του άρθρου 1 της απόφασης αυτής, ισχύουν από την δημοσίευση της παρούσας σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 109 Κ.Ο.Κ., την ανάρτησή της στο διαδίκτυο σύμφωνα  με το άρθ.4 του Ν.3861/2010, και θα διαρκέσουν από την 21-09-2021 μέχρι και την 15-10-2021. Εφαρμόζονται από την τοποθέτηση των οικείων πινακίδων με μέριμνα και ευθύνη της Εταιρείας «ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε.», η οποία επί πλέον υποχρεούται, για τον τακτικό έλεγχο και συντήρηση της προσωρινής σήμανσης. Επισημαίνεται ότι διευθύνουσα επιχείρηση του εν λόγω έργου είναι η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε..
β.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί, σύμφωνα το άρθρο 109 του Ν.2696/1999 «Κύρωση Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας».

γ.
Η εφαρμογή της παρούσας Απόφασης ανατίθεται στο Τμήμα Τροχαίας Αλεξ/πολης.

δ.
Οι παραβάτες της παρούσας απόφασης διώκονται και τιμωρούνται κατά τις διατάξεις των άρθρων 3,4 και 104 του Ν.2696/1999 «Κύρωση Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας», όπως αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 2, 3 και 93 του Ν. 3542/07 «Τροποποιήσεις διατάξεων του Κ.Ο.Κ.».-
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Δ   ι   ε   υ   θ   υ   ν   τ   ή   ς
ΛΑΜΠΡΟΣ Χ. ΤΣΙΑΡΑΣ
Αστυνομικός Διευθυντής 

	
	
	

	
	
	
	






































